11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 27.01.2012 01:29:26

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 31.01.2012 19:52:27

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/254613/answer/255092




[TycTh monOBOM MAapTHED CHACT criepMy Ha 6akmoces u HUIIIIII, HO He paHee, UYeM Yepe3 MeCSI] I10CIie
IpuéMa IocjiefHero aHTubaKTepruaIbHOTO IpenapaTa(rio 1:000My TOBOAY).



